



Styremøte F&SJFF torsdag 21.08.24.

Møtet er i FSJFF sine lokaler i Buvika

Innkalling styret:

<u>Leder</u>	<u>Rita Rønnebu</u>
<u>Nestleder</u>	<u>Magnus Krane</u>
<u>Sekretær</u>	<u>Christian Utheim</u>
<u>Kasserer</u>	<u>Beate Breivik, repr Økonomiutvalg</u>
<u>Hytteformann</u>	<u>Lisbeth Furnes, Her møtte Lars Magnus Kvamme</u>
<u>Studieleder</u>	<u>Ann-Katrin Kristensen</u>
<u>Ungdomsutvalget</u>	<u>Håkon Nystadbakk</u>
<u>Varamedlem</u>	<u>Tore Brunstad</u>
<u>Varamedlem</u>	<u>Svein Gunnar Albrigtsen</u>

Sak 26/2024

Anka, Beate har kontroll på familiedagen sammen med Oddbjørn og Are. Det er synd at med så mange medlemmer som foreningen har, at vi ikke klarer å stille flere til denne dagen. Det er mye som skjer i andre utvalg, men det virker som om medlemmer som ikke tilhører utvalg i foreningen kanskje ikke helt vet/tenker at de kan stille opp og være til hjelp på slike arrangement.

Båt og redningsvester tilgjengelig for bruk på stedet. Hvis deltakere ønsker å fiske med egen fiskestang, må den medbringes. Røyrvatn hytteutvalg får ansvar for nødvendige ressurser til bål, kaffestativ, o.l. Vi kjøper inn grillpølser og kaffe, alt annet som ønskes må medbringes selv av deltakerne.

Det ble foreslått flere aktiviteter som kan arrangeres:

Spikkekurs. Deltakerne kan spikke egen pølsepinne. Anka har kjøpt inn 30stk speiderkniver som sammen med diplom gis som premie for bestått kurs.

Natursti med premie. Anka har ordnet med oppgaver. Beate har ordnet med premier for løypa.

Sak 27/2024

Trekning foretatt 21.8.24 i styremøte. Søkere blir informert 23.8.24 via epost. De må gi tilbakemelding om de tar i mot den hytten de er tildelt for gitt periode innen lørdag klokken 22.00. Hytter som ikke er tildelt for jaktperioder blir lagt ut i Inatur for ordinært utleie i løpet av søndag 25.08.24

1. Periode

- a. Veiskibu
 - i. Roar Åsbakk
 - b. Olavsbu
 - i. Jostein Fredheim
 - ii. Steinar Strand - Reserve
 - c. Storskoghytta
 - i. Sten Robert Hansen
 - ii. Peter Larsen - Reserve
 - d. Fjellrosen
 - i. Peter Larsen
 - ii. Steinar Strand - Reserve
2. Periode
- a. Veiskibu
 - i. Nils Jøstensen
 - ii. Jon Bjarne Meisfjord - Reserve
 - b. Olavsbu
 - i. Anka Kristensen
 - ii. Bror Sture Jakobsen - Reserve
 - c. Storskoghytta
 - i. Dag Rønnebu
 - ii. Are Ohna Jakobsen - Reserve
3. Periode
- a. Olavsbu
 - i. Øyvind Eiterjord
 - ii. Roy-Ove Lunde - Reserve
 - b. Fjellrosen
 - i. Vegard Kristiansen
 - ii. Frank Steindal - Reserve

Sak 28/2024 Høringer

Det er høring på ny Viltressurslov, tidligere Viltlov

<https://www.regjeringen.no/no/dokumenter/horing-av-ny-viltlov/id3046348/>

Landbruks- og matdepartementet og Klima- og miljødepartementet sender på høring et forslag til ny lov om utøvelse av jakt, fangst og felling av vilt mv. (viltressursloven). Forslaget til ny lov vil erstatte gjeldende lov 29. mai 1981 nr. 38 om jakt og fangst av vilt (viltloven).

Det arbeides med (les Lars Magnus) med et forslag som skal legges fram for styret.

I forkant skal det legges ut på nettsiden slik at medlemmer kan komme med innspill, det er også snakk om et allmøte der medlemmer kan komme med innspill.

Diverse

Frist for å komme med innspill til oppgavefordeling/oppgavebeskrivelser for styre, utvalg, utvalgsledere, verv i styret er satt til utvidet styremøte i november.

Det minnes på om at det rengjøres på golv, kjøkken og toalett etter bruk.

Det har vært gode tilbakemeldinger etter jegerprøvekurs. Det planlegges to nye kurs vår 2025. For å rekruttere tenkes det å søke midler til rekrutteringstiltak som nedsatt pris for skyting både hagle og rifle. Eksempler hvor vi kan søke, Statskogmillion, Mowi, mfl.

Møtekalender 2024/25

Styremøter klokken 19 i Buvika

~~Tirsdag 06.02.24 Styremøte~~
~~Onsdag 06.03.24 Friluftslivets år~~
~~Torsdag 14.03.24 Årsmøte~~
~~Torsdag 18.4.24~~
~~Torsdag 13.06.24~~

Mandag 14.10.24 Styremøte
Torsdag 16.01.25 Styremøte
Torsdag 13.06.24

Utvidet styremøte klokken 18 i Buvika

~~Tirsdag 06.02.24, forberedelse til årsmøte, Napp og treff, årsmøteberetninger~~
~~Mandag 27.5.24 møte og oppstart dugnad Buvika, maling~~

Onsdag 18.09.24 Utvidet styremøte
Tirsdag 26.11.24 Utvidet styremøte, valgkomiteen møter Budsjett, Napp og treff (forberedelser til årsmøtet) Frist 10.01.25 årsmøteberetninger
Onsdag 05.03.25 sisteforberedelse til årsmøte, Napp og treff, årsmøteberetninger

Årsmøte

Torsdag 13.03.25